

«СУДЬБА ГЕНЕРАЛЬШИ» НА СЦЕНЕ ТЕАТРА



ИСТОРИЯ ЖИЗНИ ЗЕНИТЧИЦЫ ЛЕНИНГРАДСКОГО ФРОНТА ПОЛИНЫ ГРОМОВОЙ ЛЕГЛА В ОСНОВУ СПЕКТАКЛЯ МОЛОДЕЖНОГО ТЕАТРА

Театр нового зрителя «Синтез» подростково-молодежного центра «Петроградский» совместно с хором ветеранов «Вдохновение» Курортного района организовали театрализованный концерт, основанный на воспоминаниях участника Великой Отечественной войны Полины Дмитриевны Громовой. Впервые история ее жизни была опубликована в статье «Судьба генеральши» в «Вестях Курортного района» в 2002 году. Молодую девушку из Подмосковья, призванную в 1942 году на Ленинградский фронт, в блокаду, оплакивала вся семья. Она стала зенитчицей и защищала небо над Ленинградом на южных рубежах нашего города, где шли самые кровопролитные бои. «Не было бы счастья, да несчастье помогло», – говорят в народе. Так произошло и у юной Поли. Именно на фронте встретила она любовь всей своей жизни – молодого лейтенанта, командира ее батареи. После войны лейтенант стал генералом, а его боевая подруга ни разу не пожалела о фронтовом романе. Эта история легла в основу театрализованного сценария в исполнении артистов молодежного театра нового зрителя «Синтез».

Полина Дмитриевна присутствовала на представлении.